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PROCÈS-VERBAL de l’assemblée générale annuelle des membres de l’ASSOCIATION 
QUÉBÉCOISE DE VÉRIFICATION ENVIRONNEMENTALE (ci-après « AQVE ») tenue le 5 
décembre 2024, aux bureaux de Fasken situés au 800, rue du Square-Victoria, bureau 3500, 
Montréal, Québec H3C 0B4 

 
 
1 Ouverture de la séance  
 
Le président de l’AQVE, M. Éric Morissette, préside l’assemblée générale annuelle des 
membres. Il est résolu d’ouvrir la session à 16 h 20. 
 
 
2 Nomination du secrétaire d’assemblée 

 
Sur proposition de Éric Morissette, appuyé par Daniel Perreault, il est résolu de nommer 
Marie-Pier Goyette Noël comme secrétaire de l’assemblée. 
 
 
3 Quorum  
 
Les membres en règle présents formant quorum conformément aux règlements généraux 
de l'AQVE, l'assemblée générale annuelle est dument constituée.  
 
 
4 Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Sur proposition de Marie-Ève Tremblay, dûment appuyée par Marc Paquet, il est résolu 
d’adopter l’ordre du jour avec modifications. 
 
 
5 Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée générale annuelle de 

l’Association tenue le 30 novembre 2023. 
 
Sur proposition de Daniel Perreault, appuyé par Marie-Ève Tremblay, il est résolu à 
l’unanimité de dispenser la secrétaire de la lecture du projet de procès-verbal de 
l'assemblée générale annuelle du 30 novembre 2023. 
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Sur proposition de Daniel Perreault, appuyé par Éric Morissette, il est résolu à l’unanimité 
de procéder à l’adoption du procès-verbal de l’assemblée générale, lequel est adopté à 
l’unanimité. 
 
 
6 Rapport de la trésorière et réception des états financiers 
 
La firme Desormeaux Patenaude Inc. procède à la présentation des états financiers. 
 
Daniel Perrault interpelle les membres pour les inviter à participer aux événements, 
formations et comités de l’AQVE. 
 
Sur proposition de Gilles Michaud, dûment appuyé par Daniel Perreault, les états financiers 
sont adoptés. 
 
 
7 Rapport du Président 
 
M. Éric Morissette présente son rapport annuel. Ce rapport est appuyé d’une présentation 
PowerPoint. Le contenu de cette présentation fait partie intégrante du présent procès-
verbal et est reproduit en annexe. 
 
À la suite d’une intervention d’un membre, le Président et Gilles Michaud expliquent la 
façon dont le régime des experts a été aboli au sein du MELCCFP et que les professionnels 
de l’AQVE ont été reconnus comme tels par le MELCCFP. 
 
Des membres discutent du manque de techniciens agréés. Ça pourrait en partie s’expliquer 
par le fait que beaucoup de techniciens n’ont pas fait d’études et ont été engagés dans un 
contexte de pénurie de main d’œuvre. Les programmes de technique peinent à avoir des 
inscriptions. Un effort pourrait être fait pour publiciser l’emploi de technicien en 
environnement ainsi que notre agrément.  
 
Le Président profite de la présentation de son rapport pour inciter les membres à publiciser 
et à participer au prochain colloque de l’AQVE qui aura lieu le 13 février 2025.  
 
Gille Michaud mentionne qu’il serait intéressant que l’AQVE informe les membres lorsque 
le MELCCFP publie des nouveaux guides et des politiques.  
 
Le Président profite de l’occasion pour remercier Ani Jacobs d’avoir accepté de prendre le 
poste de directrice générale.  
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7.1 Période de questions 
 
Le président répond aux questions posées par les membres.  
 
 
8 Mot de la directrice générale 
 
Ani Jacobs mentionne être très enthousiaste dans son nouveau rôle. Elle mentionne que 
les membres du conseil d’administration et les membres des comités font un bénévolat 
colossal. Ils travaillent très fort et leur dévouement est impressionnant. Elle va s’inspirer 
de ce travail pour développer le service aux membres. Elle va travailler sur la reconnaisse 
de l’AQVE. Elle mentionne également que le colloque sera un événement à ne pas 
manquer. 
 
Ani Jacobs invite les membres à venir la voir, lui parler et faire connaissance. Sa porte 
demeure toujours ouverte. 
 
 
9 Ratification des actes du Conseil d’administration 
 
Sur proposition de Gilles Michaud, dument appuyée par Myriam de Grandpré, il est résolu 
à l’unanimité d'approuver les actes du Conseil d'administration compilés dans un registre 
dont copie a été rendue disponible aux membres présents. 
 
 
10 Rapport sur les mises en candidature pour les postes d’administrateurs 
 
CANDIDATURES REÇUES POUR LES POSTES D’ADMINISTRATEURS : 
 

• Candidature de Julie Arteau; 
• Candidature de Daniel Perreault; 
• Candidature de Véronique Poulin; 
• Candidature de Louis-Philippe Lambert; 
• Candidature de Myriam de Grandpré; 

 
Sur proposition de Christelle Vittet et appuyé par Marie-Ève Tremblay, les postes 
d’administrateurs sont comblés. 
 
 
11 Nomination des vérificateurs de l’Association. 
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Sur proposition de Katia Santini, dument appuyé par Marc Paquet, il est résolu à 
l’unanimité de renouveler le mandat de la firme Desormeaux Patenaude Inc. à titre de 
vérificateur de l’AQVE pour la prochaine année. 
 
 
12 Levée de l’assemblée 
 
La levée de l’assemblée a lieu à 17 h 30, sur proposition de Marie-Ève Tremblay et appuyé 
par Éric Morissette. 
 
 
 
 
_____________________________ 
Marie-Pier Goyette Noël 
Secrétaire de l’assemblée
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Annexe 
 

Rapport du Président 2024 (présentation PowerPoint) 


